CORRIGENDA

S. N. VAIDYA, "Comments on the Model for Coherent Deuteron-Deuteron Fusion in Crystalline Pd-D Lattice," *Fusion Technol.*, **24**, 112 (1993).

Equation (2) in this technical note should be replaced by the following corrected equation:

$$L = (2m+1)\lambda/4 .$$
⁽²⁾

Moreover, Eq. (2) is not the Bragg condition for normal incidence.

GEORGE MILEY, "Comments," Trans. Fusion Technol., 25, 27, v (1994).

The affiliation of Dr. A. J. H. Donné was incorrectly listed. Dr. Donné's correct affiliation is FOM-Institute for Plasma Physics "Rijnhuizen."

ANDRÉ L. ROGISTER, "Preface," Trans. Fusion Technol., 25, 2T, vii (1994).

The FOM-Institute for Plasma Physics "Rijnhuizen" was incorrectly listed as the Association Euratom-Institute for Atomic and Molecular Physics (FOM), FOM-Institute for Plasma Physics "Rijnhuizen."